

SPORTtime

ΠΕΜΠΤΗ 15.06.23 ΑΡ. ΦΥΛΛΟΥ #1.811

ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ

Αθάνατος

Γίνε Χατζιδάκις...
Όχι ανειανιστής...
Sportime

Μάνος Χατζιδάκις
23/10/1925 - 15/6/1994

 wise men

Λάδι σε μορφή
gel για γένια
και μαλλιά

ΣΤΑ ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ



ogdoo.gr

Έγκυρη και συνεχής
ενημέρωση
για τη μουσική,
τον πολιτισμό, τον κόσμο



 **VARIDOC**[®]
relaxing
gel

- ✓ ΑΡΝΙΚΑ
- ✓ ΜΕΝΘΟΛΗ
- ✓ LEGACTIF COMPLEX



Βελτιώνει τη
μικροκυκλοφορία
Επιταχύνει την
αποκατάσταση

μόνο στα
φαρμακεία

ΕΥΚΑΙΡΙΑ

Πριν ακόμα έρθει ο προπονητής ή κάποιοι νέοι παίκτες, έχει ανοίξει για τα καλά η συζήτηση για το τι θα κάνει ο Ολυμπιακός με τους δανεικούς που έχει τόσο εντός όσο και εκτός Ελλάδας.

Η αλήθεια είναι πως πρόκειται για σχεδόν άλλη μία ομάδα, ένα πλήρες ρόστερ που λείπει ο λόγος. Ακόμα κι ο Ραντζέλοβιτς που έφυγε από την Ουράλ, δανεικός ήταν και επιστρέφει στον Ολυμπιακό.

Μια από τις πολύ ενδιαφέρουσες περιπτώσεις είναι φυσικά ο Αγκιμπού Καμαρά. Ο 22χρονος από τη Γουινέα που για χάρη του είχαν σκάουτινγκ ακόμα και ομάδες από την Premier League, είχε μια συγκλονιστικά καθοδική πορεία.

Και ήταν φυσικά ένας από τους παίκτες που ο Ολυμπιακός έκανε κακή εκτίμηση των πραγμάτων (Μαντί Καμαρά, Σισέ, Μπα οι υπόλοιπες) και δεν κάθισε να συζητήσει για μεταγραφή όταν είχαν φτιάσει κρούσεις ή προτάσεις που ήταν σε καλό επίπεδο.

Με μια αίσθηση υπεροψίας θεώρησαν στο σύλλογο πως η τιμή θα αυξανόταν και θα έπαιρναν περισσότερα χρήματα στο μέλλον για όλους αυτούς τους παίκτες αλλά το μέλλον δεν δικαίωσε όσους πήραν αυτήν την απόφαση.

Ο Αγκιμπού Καμαρά έκανε ένα συμπαθητικό δίμηνο στον Ατρόμητο αλλά γυρίζει τώρα στον Ολυμπιακό και υπάρχουν αρκετές φήμες για το τι θα γίνει.

Δεν είναι λίγοι εκείνοι που ακούν πως υπάρχουν κάποιοι ενδιαφερόμενοι για να προσφέρουν 1,5-2 εκατομμύρια για μόνιμη φυσικά μεταγραφή.

Κάποιοι που λένε πως καλό θα ήταν να πάρει ακόμα μια ευκαιρία, ειδικά στα προκριματικά.

Όπως και να έχει, η διαχείριση που είχε κάνει ο Ολυμπιακός στον Καμαρά, φυσικά και η συμμετοχή του στο τελευταίο Κύπελλο Εθνών Αφρικής, τον οδήγησαν σε συνεχή πώση. Και το φεινό καλοκαίρι μοιάζει να είναι το πιο κρίσιμο για την μελλοντική του πορεία.



AGENT GREEK

ΚΑΛΟ ΟΝΟΜΑ

Αυτό που βγαίνει προς τα έξω είναι πως η ΑΕΚ τις 4-5 μεταγραφικές κινήσεις που θα κάνει (ίσως και 6 αν βάλουμε τα μπακ απ plans για winger και στόπερ) θα τις σκεφτεί πολύ. Και θα είναι προσθέσεις στο ρόστερ που λέγεται πως θα κάνουν αίσθηση. Ας περιμένουμε βέβαια να γίνουν πρώτα και βλέπουμε. Αλλά και πέρυσι το καλοκαίρι καλά ονόματα είχαν έρθει, μην βλέπεις την κατήφεια που είχε πέσει και αποδομόντιαν σχεδόν όλοι. Ο Βίντα, ο Τσούμπερ που αποκτήθηκε με κανονική μεταγραφή, ο Γιόνσον έπαιζε στην Καντίθ, ακόμα και ο Μουκουνί που είχε ακούσει τα πάντα στη Γαλλία φορούσε τη βαριά φανέλα της Σεντ Ετιέν των 10 πρωταθλημάτων. Αυτό λοιπόν που λέγεται έντονα στο μάρκετ είναι πως η ΑΕΚ έχει στα σκαριά μια εξαιρετική λίστα για wingers. Λογικά για όλες τις θέσεις θα έχει αλλά άνθρωποι που ξέρουν καλά την αγορά, τονίζουν πως ήδη έχει χτυπήσει την πόρτα αρκετά γνωστών ποδοσφαιριστών που παίζουν στα άκρα. Η ΑΕΚ έχει για τα άκρα Ελίασσον, Φερνάντες και Γκασιόνοβιτς. Με τη λογική πως ο Άμραμπαι δε θα μείνει και ο Φερνάντες παίζει και στις δύο πλευρές, η κίνηση που θα γίνει θα είναι πρώτα για την αριστερή πλευρά.

Βέβαια, καλό θα είναι να παίζει και δεξιά ο λεγόμενος αλλά αυτό είναι δευτερεύον. Εδώ πάντως αξίζει να σημειωθεί πως δε θα πρέπει να αποκλειστεί και δεύτερη κίνηση για τους εξιρέμ αλλά με παίκτη που θα παίζει και στις υπόλοιπες θέσεις πίσω από τον φορ.





ΣΗΜΑΝΤΙΚΟ

Είναι ένα θέμα που η σήλη έχει τονίσει ξανά αλλά με την ευκαιρία που μπήκαμε στο καλοκαίρι το θέτει εκ νέου. Στον Παναθηναϊκό έχουν πέσει όλοι, κόσμος, ΜΜΕ, ακόμα και οι υπεύθυνοι του σχεδιασμού πάνω από τις μεταγραφές. Λογικό εν μέρει μια και πρέπει να γίνουν κινήσεις γρήγορα και σωστά. Το σωστό πάει για παίκτες που λογίζονται βασικοί. Ο Παναθηναϊκός θέλει δυο στόπερ και τουλάχιστον δυο παίκτες για τον άξονα, έναν για το 6-8 και ένα 10άρι.

Υπάρχει κι άλλο σημαντικό θέμα όμως. Ο Αλμπέρτο Μπρινιόλι. Στα 32 του νομίζετε πως ο Ιταλός μετά την καλύτερη σεζόν στην καριέρα του θα περιμένει πότε ο Παναθηναϊκός θα του πει να συζητήσουν για νέο συμβόλαιο; Το υπάρχον ντιπ ολοκληρώνεται το καλοκαίρι του 2024 αλλά αν το κλαμπ δεν κάνει κάποια κίνηση μπροστά το φρεινό διάστημα Ιουλίου-Αυγούστου, θα ζορίσει.

Ο Μπρινιόλι έκανε 36 ματς, δέχθηκε μόλις 18 γκολ, είχε 21 παιχνίδια που δε δέχθηκε γκολ και ήταν εξαιρετικός.

Καθίστε, μην έρθει και καμιά πρόταση στον Παναθηναϊκό για αγορά αυτού το καλοκαίρι και να δούμε πως θα αντιδράσουν οι Γιοβάνοβιτς (πρώτα) και Παπαδημητρίου. Θα πρέπει να το δουν με τη δέουσα προσοχή αλλά και ταχύτητα το θέμα Μπρινιόλι στον Παναθηναϊκό για να μη βρεθούν προ εκπλήξεων.



AGENT GREEK

ΔΕ ΦΑΙΝΕΤΑΙ ΚΑΤΙ ΣΤΟΝ ΟΡΙΖΟΝΤΑ

Έχει βουίξει η θεσσαλονίκη και καλά τις τελευταίες ώρες πως ο ΠΑΟΚ έχει στη λίστα του για την επίθεση τον Μάρκο Λιβία. Βασικό μόντο της σήλης είναι πως ποτέ μη λες ποτέ για τις μεταγραφές. Τίποτα και ποτέ δεν αποκλείεται αλλά φυσικά κάθε περίπτωση έχει και διαφορετικά δεδομένα. Για τον Λιβία λοιπόν τα δεδομένα είναι πως να επιστρέψει στην Ελλάδα μετά τη θητεία 3,5 ετών στην ΑΕΚ, είναι σχεδόν απίθανο.

Ο Κροάτης σταρ βρήκε και πάλι στην Χάιντουκ την ησυχία που έψαχνε. Το Σπλιτ είναι η πατρίδα του και εκεί δεν ληστεύεται απλώς. Μιλάμε για απίθανες καταστάσεις, αν κατέβαινε για Δήμαρχος θα έβγαινε.

Ο Λιβία έχει κάνει δυο σεζόν σουπέρ, αυτή που τελείωσε είχε 42 ματς, 21 γκολ και 15 ασίστ, έχει βγει δύο φορές σερί πρώτος σκόρερ ενώ η Χάιντουκ έχει πάρει και 2 Κύπελλα σερί ενώ δεν έχει και το ρόστερ για πολλά πολλά.

Η διαφορά με την Ντινάμο Ζάγκρεμπ τη μεγάλη αντίπαλο είναι μεγάλη. Αλλά ο Λιβία είναι ο καλύτερος παίκτης του πρωταθλήματος και κάνει μπαμ πως είναι για ψηλότερα. Αν και ποτέ δεν ήταν έτσι. Ο χαρακτήρας του. Αν και εφόσον λοιπόν αποφασίσει να αφήσει το Σπλιτ που δεν είναι και καθόλου σίγουρο θα το κάνει π.χ. για την Ιταλία που τη συμπαθεί πολύ. Και η Ελλάδα του άρεσε αν και θεωρεί πως προς το παρόν τον έχει κάνει τον κύκλο του στη χώρα μας.



BIG 5 ΕΛΛΗΝ SUPERLEAGUE



Ο Ορμπελίν Πινέδα αποτελεί το Νο 1 θέμα στα μεταγραφικά της Ένωσης τις τελευταίες μέρες, καθώς το πόκερ με τη θέλτα έχει μόλις ξεκινήσει, με πολλά επεισόδια ακόμα. Παράλληλα, οι Ισπανοί γράφουν ότι για τον παίκτη υπήρξε πρόταση ύψους 8 εκατ. ευρώ, η οποία, σύμφωνα με το ρεπορτάζ τους, έγινε από τον Παναθηναϊκό. Κάτι τέτοιες προσεγγίσεις βέβαια, περισσότερο αποσκοπούν στο να ανεβάσουν την αξία του Μεξικάνου, παρά να σηματοδοτήσουν άμεση πώληση.



Πέρα από το δημοσίευμα περί πρότασης για τον Πινέδα, ο Παναθηναϊκός συνεχίζει να αναζητά ποδοσφαιριστή για τον άξονα. Την ίδια στιγμή, ο Ζέκα πραγματοποίησε χθες την πρώτη του προπόνηση με το «τριφύλλι» μετά από έξι χρόνια και ήταν σαν να μην πέρασε μια μέρα. Όσο για τον Φώτη Ιωαννίδη, η θλάση στον λαγονομοίτη, αποδείχθηκε σοβαρότερη από αυτή που περίμεναν στο «τριφύλλι», καθώς θα τον αφήσει δύο εβδομάδες εκτός προπονήσεων.



Στην τελική ευθεία μπαίνει το θέμα του Ντιέγκο Μαρτίνεθ στον Ολυμπιακό και σειρά θα πάρουν οι προσθήκες. Μια εξ αυτών δεν αποκλείεται να είναι ο Λεάντρο Καμπρέρα, παίκτης που είχε ο 43χρονος τεχνικός την περασμένη σεζόν στην Εσπανιόλ. Σύμφωνα με ισπανικά ΜΜΕ, οι «ερυθρόλευκοι» φέρονται να έκαναν διερευνητική κρούση στη θέλτα για τον Ορμπελίν Πινέδα. Τέλος, ο Ραντζέλοβιτς επέστρεψε από τον δανεισμό του και αποτελεί ερωτηματικό για τη νέα χρονιά.



Την περίπτωση του 31χρονου πανύψηλου (1,91μ) επιθετικού της Καραγκιουμρούκ, Εμπαγιέ Ντιάν (25 γκολ και 6 ασίστ σε 35 παιχνίδια πέρσι), εξετάζει ο ΠΑΟΚ. Ο Σενεγαλέζος έχει να επιδείξει πλούσια διαδρομή, καθώς έχει αγωνιστεί μεταξύ άλλων σε Γαλιτάσαραϊ (2019 – 2022, 62 συμμετοχές, 26 γκολ, 4 ασίστ), Κλαμπ Μπριζ (9 συμμετοχές, 4 γκολ) και Γουέστ Μπρομ (16 συμμετοχές, 3 γκολ, 2 ασίστ), Κασίμπασα, Αζαξιό και Βέστερλο.



Ένα ακόμα μέτωπο που απασχολεί τον Αρη είναι κι αυτό του τερματοφύλακα. Με τους Κουέστα (άδεια γάμου) και Σιαμπάνη (αναμονή για την απάντησή του στην ανανέωση συμβολαίου) εκτός προπονήσεων, οι «κίτρινοι» αναζητούν «No 1». Πέρα από το ενδιαφέρον για τον Τσιφρσί, στο προσκήνιο έρχεται και ο Χουτεσιώτης, ο οποίος έλυσε το συμβόλαιό του με τον Ιωνικό και θα ψαχτεί για σουπερλιγκάτη ομάδα.



ΤΟ ΜΕΓΑΛΟ ΜΑΤΣ ΑΝΑΜΕΣΑ ΣΕ ΙΣΠΑΝΙΑ ΚΑΙ ΙΤΑΛΙΑ ΚΛΕΒΕΙ ΤΗΝ ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΣΤΟ ΣΤΟΙΧΗΜΑΤΙΚΟ ΜΕΝΟΥ

1 **UEFA NATIONS 21:45**
ΙΣΠΑΝΙΑ-ΙΤΑΛΙΑ 2 DNB 2,20
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΑΞΙΑ ΚΑΙ ΣΤΗΡΙΞΗ ΣΤΗΝ «ΣΚΟΥΑΝΤΡΑ ΑΤΖΟΥΡΑ»
Έχουν ξανά αναμετρηθεί στα ημιεθνικά του UEFA Nations οι δύο ομάδες, με τους Ισπανούς να χαμογελλούν πριν δύο χρόνια. Οι Ιταλοί θα ψάξουν την ρεβάνς και θέλουν να πάρουν από τώρα την πρόκριση για τα τελικά του ευρωπαϊκού πρωταθλήματος.

2 **ΔΙΕΘΝΗ ΦΙΛΙΚΑ 13:10**
ΙΑΠΩΝΙΑ-ΕΛ ΣΑΛΒΑΔΟΡ OVER 2,5 1,65
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΚΥΝΗΓΙ ΣΤΑ ΠΟΛΛΑ ΓΚΟΛ
Σε όλα τα μέρη του κόσμου έχουμε φιλικές αναμετρήσεις με τις εθνικές ομάδες να παίζουν μπάλα. Η Ιαπωνία φυσικά υπερτερεί αρκετά σε ποιότητα από το Ελ Σαλβαδόρ και το έργο αναμένεται πολύ εύκολο.

3 **ΔΙΕΘΝΗ ΦΙΛΙΚΑ 15:00**
ΑΡΓΕΝΤΙΝΗ-ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ OVER 3 1,85
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΣΚΟΡΑΡΕΙ ΜΕ ΑΝΕΣΗ Η ΑΡΓΕΝΤΙΝΗ
Ακόμα ένα φιλικό τεστ θα δώσει η παγκόσμια πρωταθλήτρια Αργεντινή κόντρα στην Αυστραλία. Οι δύο ομάδες γνωρίζονται καλά, καθώς κόντραρίστηκαν και στο Μουντιάλ του Κατάρ με την παρέα του Μέσι να επικρατεί με 2-1.

4 **ΦΙΝΛΑΝΔΙΑ 18:30**
ΤΟΥΡΚΟΥ-ΜΙΚΕΛΙ 2 DNB 3,00
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΟΙ ΑΠΟΔΟΣΕΙΣ ΑΔΙΚΟΥΝ ΤΗ ΜΙΚΕΛΙ
Εντυπωσιάζει η Μικέλι μέχρι στιγμής και μετά από 10 αγωνιστικές βρίσκεται μόνη στη κορυφή. Σήμερα έχει δύσκολη πάντως αποστολή στην έδρα της Τούρκου που καίγεται για βαθμούς.

5 **ΜΠΑΣΚΕΤ ΤΟΥΡΚΙΑ 20:00**
ΑΝΑΤΟΛΟΥ ΕΦΕΣ-ΚΑΡΣΙΓΙΑΚΑ UNDER 176,5 1,70
ΠΡΟΤΑΣΗ: Η ΑΞΙΑ ΞΑΝΑ ΣΤΟ UNDER
Στο πρώτο ματς μίλησαν οι άμυνες, με το σκορ να πηγαίνει χαμηλά και την Εφές να ζορίζεται στο τέλος. Η ομάδα του Αταμάν θα ψάξει το 2-0 που θα την φέρει ακόμα πιο κοντά στη κατάκτηση του τίτλου.

6 **ΜΠΑΣΚΕΤ ΓΑΛΛΙΑ 21:30**
ΜΠΟΥΛΟΝ-ΜΟΝΑΚΟ 1 2,35
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΧΩΡΙΣ ΠΕΡΙΘΩΡΙΑ Η ΜΠΟΥΛΟΝ
Η έδρα αλλά και η ποιότητα μίλησαν στα δύο πρώτα παιχνίδια με το 2-0 να καθιστά τη Μονακό απόλυτο φαβορί. Η Μπουλόν θα παίξει τα ρέστα της και μόνο αν πάρει το ροζ φύλλο θα μείνει ζωντανή στη μάχη του τίτλου.



ΣΥΝΕΧΙΖΕΙ ΜΕ ΤΟΝ ΝΙΚΟ ΛΙΒΑΘΙΝΟ

ΚΑΜΙΑ ΑΛΛΑΓΗ ΣΤΟΝ ΠΑΓΚΟ ΤΟΥ ΑΡΗ ΧΟΛΑΡΓΟΥ ΔΕΝ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΕΙΤΑΙ ΑΦΟΥ ΚΑΙ ΟΙ ΔΥΟ ΠΛΕΥΡΕΣ ΤΑ ΒΡΗΚΑΝ ΣΕ ΟΛΑ

Αποφασισμένοι να διαφυλάξουν ως κόρη οφθαλμού την επιτυχημένη συνταγή της προηγούμενης περιόδου παρουσιάζονται στον Άρη Χολαργού και τη νέα ιδιαίτερα απαιτητική σεζόν. Οι ιδυνοντες της δημοφιλούς ομάδας επιχειρούν να πατήσουν επάνω στις γερές βάσεις που οικοδομήθηκαν και αποτέλεσαν την απαρ-



Ο Νίκος Λιβαθινός

χή μία εικόνας αξιοληφειτης για τα δεδομένα του σωματείου. Η νεανική ομάδα των βορείων προαστίων θα προχωρήσει με τον Νίκο Λιβαθινό ως προπονητή αφού στη συνάντηση που έγινε με τη διοίκηση παρουσιάστηκε απόλυτη ταύτιση απόψεων ενόψει της νέας χρονιάς. Ως εκ τούτου, οι δυο πλευρές ξεκινούν να χαράσσουν με αρκετή όρεξη και ανυπομονησία το πλάνο τους εμφόντο την επόμενη ιδιαίτερα απαιτητική σεζόν. Με την ομάδα να βασίζεται στο νεανικό στοιχείο αφού εξ ολοκλήρου το δυναμικό του συλλόγου αποτελείται από ποδοσφαιριστές των υποδομών.

ΗΦΑΙΣΤΟΣ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ

Ο Ηφαιστος Περιστερίου αποτελεί τον επόμενο σταθμό της ποδοσφαιρικής διαδρομής του Αλέξη Μπότου. Ο 33χρονος πολυπείρος τερματοφύλακας, έπειτα από μία άκρως επιτυχημένη τριετία κάτω από τα δοκάρια της Δάφνης Παλαιού Φαλήρου αποφάσισε να αλλάξει αγωνιστικές παραστάσεις και πλέον θα είναι ο φύλακας άγγελος του συλλόγου των δυτικών συνοικιών. Με «παράσημο» την πολυετή του θητεία στην Γ' Εθνική κάτω από τα δοκάρια των Κερασινίου, Ασπροπύργου, Ερμή Κορυδαλλού και Φωστήρα και με την δεδομένη ποιότητά του ο Μπότος συνιστά πολυτέλεια για την Α' Κατηγορία Αθηνών. Με αφορμή την έναρξη της νέας του εποχής στον Ηφαιστο Περιστερίου ο πολυπείρος πορτιέρο άνοιξε την καρδιά του στο «Αθλητικό Πνεύμα» κι αναφέρθηκε εκτενώς στους τομείς που τον οδήγησαν στη καινούρια του ποδοσφαιρική στέγη: «Είμαι πολύ χαρούμενος για το γεγονός ότι ανήκα πλέον στον Ηφαιστο Περιστερίου. Ηρθα σε έναν σύλλογο πολύ οργανωμένο από τους πλέον ιστορικούς στην ΕΠΣΑ και με μία πολύ οργανωμένη διοίκηση. Ο τρόπος που με πλησίασαν οι ιδυνοντες της νέας μου ομάδας με έπεισε αμέσως να πω το ναι στην πρόταση που μου κατέθεσαν. Πλέον ξεκάθαρη μας επιδίωξη είναι να φανούμε όσο μπορούμε πιο ανταγωνιστικοί και να αποδώσουμε όμορφο ποδόσφαιρο. Από τη πλευρά μου αυτό που έχω να υποσχεθώ είναι ότι θα κάνω ό,τι είναι ανθρωπίνως δυνατόν, ώστε να σταθώ αντίξιος της εμπιστοσύνης που μου έδειξα στον Ηφαιστο Περιστερίου. Πέρα τρία πολύ όμορφα χρόνια στην Δάφνη Παλαιού Φαλήρου και εάν εξαιρέσουμε την πρώτη σεζόν που δεν ολοκληρώθηκε λόγω κορωνοϊού, πραγματοποιήσαμε δύο πολύ καλές πορείες σε πολύ δύσκολους ομίλους καταλαμβάνοντας και στις δυο περιπτώσεις την πολύ τιμητική πέμπτη θέση».

ΚΟΥΚΑΚΙ

Ανακοίνωσε την παραμονή 18 παικτών

Σε πλήρη εγρήγορηση βρίσκονται στο Κουκάκι με φόντο τη χάρη του σχεδιασμού της επόμενης απαιτητικής σεζόν. Στον φιλόδοξο σύλλογο των κεντρικών προαστίων επιθυμούν να διατηρήσουν ακλόνητο τον βασικό κορμό των επιτυχιών, επιχειρώντας να θέσουν τις υγιείς και στέρεες βάσεις για μία πορεία αντίξια του μεγέθους του σωματείου. Κάτω από αυτό το πρίσμα η διοίκηση του σωματείου ανακοίνωσε την ανανέωση της συνεργασίας της με 18 ποδοσφαιριστές. Αναλυτικά η ανακοίνωση: «Με μεγάλη μας χαρά ανακοινώνουμε την ανανέωση της συνεργασίας μας για την ερχόμενη σεζόν με 18 παίκτες κρατώντας τον κορμό της ομάδας! Μιχαήλ Σταμάτης – επιθετικός 32 ετών (2ος αρχηγός) Μπέλλας Σπύρος – αμυντικός 38 ετών Krystian Sejnowski – αμυντικός 20 ετών Αποστολίδης Γιώργος – μεσοεπιθετικός 23 ετών Γκρούμπις Γιάννης – τερματοφύλακας 26 ετών Καραβεζύρης Αλέξανδρος – αμυντικός 34 ετών Κουφογιάννης Γιώργος – μέσος 24 ετών Μακρής Φάνης – αμυντικός 31 ετών Μπερέρης Νίκος – αμυντικός 20 ετών Σαρανταρίδης Γιώργος – μέσος 30 ετών Σαχμπαζίδης Ματθαίος – μέσος 32 ετών Τζουμάκας Γιάννης – μέσος 31 ετών Σιχλιμής Χρυσόστομος – μέσος 29 ετών Μποντοζάκης Λάμπης – αμυντικός 21 ετών Πάλλης Βύρωνας – μέσος 19 ετών Γεράρδης Λούης – μέσος 24 ετών Μπαλίδης Παναγιώτης – αμυντικός 21 ετών Τσαγκάρης Ζαχαρίας – μεσοαμυντικός 20 ετών»

ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ

Συνεχίζει ο Θανάσης Διονυσόπουλος

Σήκωσαν μανίκια στον Πανιώνιο Καισαριανής σε ό,τι αφορά την χάρη του σχεδιασμού ενόψει της επόμενης ιδιαίτερα απαιτητικής σεζόν. Η έλευση του Αντώνη Κουφογιαννάκη στην άκρη του πάγκου, αυτομάτως σηματοδότησε και την έναρξη εφαρμογής του πλάνου δράσης, που ανάγεται στη διαμόρφωση του έμπυχου υλικού που θα κληθεί να παλέψει τη νέα αγωνιστική περίοδο στα γήπεδα της Β' Κατηγορίας ΕΠΣΑ με φόντο μία πρωταγωνιστική παρουσία. Κάτω από αυτό το πρίσμα σημειώθηκε η πρώτη ανανέωση. Συγκεκριμένα, την φανέλα των «κυανέρυθρων» θα φοράει και τη νέα χρονιά ο εικοσιπεντάχρονος μέσος Θανάσης Διονυσόπουλος. Αναλυτικά η ανακοίνωση «Πρώτη παραμονή στην ομάδα μας. Μετά από συζητήσεις που είχε ο τεχνικός μας διευθυντής Κυριακουλέας Παύλος για άλλη μία χρονιά κοντά μας θα είναι ο 25 χρόνος πολυσύνθετος μέσος Διονυσόπουλος Θανάσης ένα δικό μας παιδί που μεγάλωσε κοντά μας καθώς επιθυμία τόσο του ίδιου όσο και της διοίκησης ήταν να παραμείνει στην αγαπημένη μας ομάδα! Του ευχόμαστε πολλές επιτυχίες υγεία και δύναμη στην καινούργια αρχή που κάνουμε!».

ΓΡΑΦΕΙ Ο
ΓΙΑΝΝΗΣ
ΤΕΡΛΙΑΔΗΣ



ΦΟΙΝΙΚΑΣ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ

Ανανέωσε ο Γιάννης Αθανασάκης

Αποφασισμένοι να διαφυλάξουν ως... κόρη οφθαλμού το οικοδόμημα που έχτισαν με τόσο πολύ κόπο στη διάρκεια της περασμένης σεζόν και το οποίο τους έφερε στο σημείο να διεκδικήσουν με πολλές αξιώσεις το εισιτήριο της ανόδου στην Α' Κατηγορία ΕΠΣΑ μέσω των αγώνων μπαράζ είναι άπαντες στον Φοίνικα Περιστερίου. Κάτω από αυτό το πρίσμα οι ιδυνοντες του φιλόδοξου σωματείου των δυτικών προαστίων επιχειρούν να διατηρήσουν στον βασικό κορμό ποδοσφαιριστές, που έλαμψαν με την συνοδική απόδοσή τους και παράλληλα εκτόξευσαν αγωνιστικά τον σύλλογο. Σε αυτή την κατηγορία ανήκει ένας πολύ σημαντικός και εξελίξιμος παίκτης, που έκανε την πολυπόθητη διαφορά με την απόδοσή του. Ο λόγος για τον 20χρονο ταχύτατο εξτρέμ, Γιάννη Αθανασάκη, που συμφώνησε να παραμείνει στην ομάδα και τη σεζόν 2023-2024. Μετά από συνάντηση που είχε με την διοίκηση του Αλέξη Μαργαρίτη, ο ακραίος επιθετικός πείσθηκε για το πλάνο της νέας χρονιάς και έτσι θα φοράει τη φανέλα των Περιστεριωτών για ακόμη μια σεζόν. Να σημειωθεί ότι 14 φορές αγωνίστηκε για λογαριασμό του Φοίνικα ο Αθανασάκης πετυχαίνοντας μάλιστα 7 γκολ.

ΑΝΘΡΩΠΙΝΗ ΖΩΗ, ΜΙΑ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΣΥΝΑΛΛΑΓΗ...



«Στο άγνωστο με βάρκα την ελπίδα», λέει ο λαός, όταν οδεύουμε σε μια μελλοντική κατάσταση που δεν γνωρίζουμε, αλλά ευελπιστούμε ότι θα είναι καλύτερη από την υπάρχουσα. Για τουλάχιστον 79 ανθρώπους, αυτή η φράση έμοιαζε ως αναγκαιότητα, ώστε να ξεφύγουν από τις φρικαλεότητες κοινωνικών αναταραχών, εμφύλιων ποθέμων και ένοπλων συμπλοκών. Μέσο διαφυγής, ένα γεμάτο σαπιοκάραβο παράνομου διακινητή που θα διέσχισε κάθετα τη Μεσόγειο θάλασσα για να τους «γλιτώσει» από τον όλεθρο.

Τελικώς, όχι μόνο δεν γλίωσαν, αλλά «έσβησαν» στα ανοιχτά της Πελοποννήσου εξαιτίας μιας μειαιόπισης επιβατών που οδήγησε στο ναυάγιο του πλοίου. Μια συνθήκη που δικαίως ανάγκασε τον υπηρεσιακό Πρωθυπουργό Ιωάννη Σαρμά να κηρύξει τριήμερο Εθνικό Πένθος μέχρι το Σάββατο, αλλά που δεν λύνει το μεγάλο πρόβλημα που ενυπάρχει στον κόσμο μας εδώ και πολλές δεκαετίες.

Η παράνομη διακίνηση προσφύγων, οι οποίοι εμπιστεύονται όχι μόνο το μέλλον τους, αλλά και τη ζωή τους, στα χέρια αδίστακτων ανθρώπων που κοιμούνται χωρίς την παραμικρή ενοχή, αποτελεί ένα μελανό σημείο των καιρών, το οποίο δεν αντιμετωπίζεται αυστηρά από κανένα κράτος.

Πόσες αθώες ζωές θα πρέπει να συνεχίσουν να χάνονται προκειμένου να μπει ένα τέλος στην εκμετάλλευση και υποβάθμισή τους; Με πόσα ναυάγια και νεκρούς θα πρέπει να γεμίσουν οι θάλασσες προκειμένου να συνειδητοποιήσουν οι κυβερνήτες των κρατών το μέγεθος της καταστροφής και ότι η ζωή θα θυσιάζεται προς χάρην εμπορικών συναλλαγών με τιμολόγιο θανάτου;